アフラック・インコーポレーテッド 「2023年 ビジネス&サステナビリティレポート」 (和訳版) の公開について

当社の最終持株会社であるアフラック・インコーポレーテッドがウェブサイト (https://investors.aflac.com/Sustainability/default.aspx)にて公開している「2023年 ビジネス&サステナビリティレポート」について、その和訳版を当社のオフィシャルホームページにて公開しましたので、お知らせします。

本レポートには、アフラック・インコーポレーテッド、当社及びアフラック(米国法人) の事業や財務実績の概要のほか、サステナビリティ(環境・社会・ガバナンス)にかかる 取り組み目標及び実績等を掲載しています。

2023年のレポートでは、ネットゼロへ向けた継続的な取り組み、サステナブルおよび **DE&I**投資へのコミットメント、日本および米国でインクルーシブな企業文化を引き続き 醸成していること等を成果として報告しています。

アフラック・インコーポレーテッド、当社及びアフラック(米国法人)へのご理解を深めていただける内容となっています。ぜひご確認ください。

「2023年 ビジネス&サステナビリティレポート」

https://www.aflac.co.jp/corp/profile/disclosure/pdf/report 2023.pdf

